

► Торжественное мероприятие, посвященное Дню эколога, прошло в администрации города.

Благодарностями и почетными грамотами председателя горсовета и администрации Белгорода за многолетний добросовестный труд, плодотворную работу по реализации социальных проектов в сфере благоустройства и озеленения города наградили специалистов Белгорблагоустройства, Восточного округа, нескольких крупных предприятий Белгорода, отвечающих за охрану окружающей среды, студентов, командиров молодежных экологических отрядов.

Поздравила с профессиональным праздником и поблагодарила за труд экологов депутат Белгородского городского Совета, председатель координационного Совета организаций профсоюзов Белгорода Любовь Киреева.

- Вы помогаете населению и власти правильно выполнять задачи по сохранению стабильной экологической ситуации в Белгороде. Самое важное сегодня - воздух и вода. Их состояние напрямую влияет на здоровье горожан, - сказала Любовь Киреева.

Отметим, что День эколога - новая дата в праздничном календаре России. Она была установлена указом Президента в 2007 году и приурочена к Всемирному дню окружающей среды.

